

Министерство сельского хозяйства РФ

Колледжа Агробизнеса Забайкальского агарного института — филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского»

ПОЛОЖЕНИЕ

о Колледж Агробизнеса Забайкальского аграрного института

– филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского»

Версия 03

УТВЕРЖДАЮ

на основании решения Ученого совета протокол № 6 гот «II» средра 2020 г.

Директор ЗабАИ - филиала ФГБОУ ВО Пркутский ГАУ И.А. Борискин

положение

о Колледже Агробизнеса Забай кальского аграрного института - филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского»

Чита 2020

	Должность	ФИО	Подпись
Разработал	Заместитель директора по СПО	А.Ю. Загузина	16 concery
Согласовано	Заместитель директора по учебной работе	Н.В. Шнаркина	18 Welles -
	Руководитель УМО	О.Ю. Савченко	March
	Юрист	Н.А. Цыпылова	18 Wh
Версия: 03			19mpg 1 / 13 19
			//////

СОДЕРЖАНИЕ

1 Общие положения	
2 Структура Колледжа	3
3 Цель, задачи и функции Колледжа	4
4 Образовательная деятельность Колледжа	5
5 Управление Колледжем	11
6 Студенты, слушатели и работники Колледжа	13
7 Финансово-хозяйственная деятельность Колледжа	17
8 Контроль за деятельностью Колледжа, ответственность	17
9 Заключительные положения	18
10 Лист регистрации изменений	19

1 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1 Колледж Агробизнеса (в дальнейшем именуемый «Колледж»), является структурным подразделением Забайкальского аграрного института филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского» в г. Чита.
- 1.2 Структурное подразделение создано на основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2010г. №1804-р, приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 10.12.2010г. №1699, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 22 2010 г. № 408 ,ФГОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия» от 23.11.2010г. №801-к, «О реорганизации федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутская государственная сельскохозяйственная федерального государственного академия» И образовательного учреждения среднего специального образования «Читинский сельскохозяйственный техникум» путем присоединения техникума к Забайкальскому аграрному институту-филиалу ФГОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия ».
- 1.3 Полное наименование Колледжа на русском языке Колледж Агробизнеса Забайкальского аграрного института филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского»

на английском языке College of Agribusiness of Transbaikal Agrarian In-

Версия: 03	Положение о Колледже Агробизнеса Забайкальского аграрного института— филиала ФГБОУ ВО ИрГАУ	Стр. 2 из 20
------------	--	--------------

stitute-branch of Federal State Budgetary Educational Institution of Higher Education "Irkutsk State Agrarian University named after A.A. Ezhevsky"

1.4 Сокращенное наименование Колледжа на русском языке: Колледж Агробизнеса ЗабАИ - филиала ФГБОУ ВО Иркутский ГАУ.

на английском языке College of Agribusiness ZabAI - branch of FSBEI HE Irkutsk SAU

- 1.5 Колледж не является юридическим лицом. Колледж осуществляет функции ЗабАИ филиала ФГБОУ ВО Иркутский ГАУ (именуемый в дальнейшем «Институт») в объеме, предусмотренном Уставом Университета, Положением об Институте и настоящим Положением.
- 1.6 Имущество, закрепленное за институтом, находится в оперативном управлении.
- 1.7 Колледж имеет печати и штампы со своим наименованием, собственные бланки, знаки, эмблему.
- 1.8 Место нахождения Колледжа: мкр. Агрогородок «Опытный», д. 10, корпус 4, г. Чита-23, Забайкальский край, Российская Федерация, 672023.
- 1.9 В части, неурегулированной настоящим Положением, Колледж в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством, нормативными правовыми и локальными актами, регулирующими деятельность Университета, в т.ч. актами Министерства сельского хозяйства, Уставом Университета, Положением об Институте, приказами и распоряжениями ректора университета и директора института.
- 1.10 Порядок взаимодействия Колледжа с другими структурными подразделениями Института определяется приказами и распоряжениями директора Института.

2 СТРУКТУРА КОЛЛЕДЖА

- 2.1 Структура Колледжа и штатное расписание педагогического, технического, хозяйственного и иного персонала Колледжа устанавливается Институтом и утверждается приказом директором Института по представлению, заместителя директора по СПО, заместителя директора по социально-экономическим вопросам в пределах штата Института исходя из условий и особенностей деятельности Колледжа.
- 2.2 В структуру Колледжа входят учебные лаборатории и кабинеты, социально-культурные, административно-хозяйственные и другие подразделения, в том числе порядок создания и ликвидации которых определяется Положением об Институте, настоящим Положением.
- 2.3 Колледж может иметь в своей структуре отделения, предметноцикловые комиссии, лаборатории, центры и иные подразделения.

- 2.4 Распределение обязанностей между работниками Колледжа производится заместителем директора по СПО.
- 2.5 Сотрудники Колледжа назначаются и освобождаются от должности приказом директора Института по представлению заместителя директора по СПО.

3 ЦЕЛЬ, ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ КОЛЛЕДЖА

- 3.1 Основными целями деятельности Колледжа являются:
- подготовка специалистов среднего звена;
- формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе;
- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения программ подготовки специалистов среднего звена;
- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни;
- удовлетворение потребностей личности в углублении и расширении образования на базе основного общего, среднего общего или начального профессионального образования.
 - 3.2 Основными задачами Колледжа являются:
- способствование процессу создания в институте системы непрерывного профессионального образования за счет расширения сферы реализации Университетом образовательных программ;
- удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии посредством получения общего образования и среднего профессионального образования;
- удовлетворение потребностей организаций сельскохозяйственного производства в квалифицированных специалистах со средним профессиональным образованием;
- формирование у обучающихся гражданской позиции, трудолюбия и уважения к правам и свободам человека; развитие ответственности, самостоятельности, творческой активности, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни;
- накопление, сохранение и приумножение нравственных и культурных ценностей общества;
 - организация и проведение методических и творческих работ;
- подготовка, издание и обеспечение студентов необходимой научнометодической литературой, учитывающей специфику подготовки специалистов;

- профессиональная подготовка специалистов среднего звена;
- изучение, обобщение и распространение передового опыта обучения кадров по программам общего, среднего профессионального образования;
- ослабление негативных явлений в регионе (правонарушения, молодежная безработица и др.).
- 3.3 Для реализации указанных задач Колледж реализует ППССЗ, осуществляет подготовку специалистов среднего профессионального образования по очной и заочной формам, с полным циклом обучения.

Колледж вправе реализовывать ППССЗ профессионального образования при наличии соответствующих лицензий.

3.4 Колледж проходит лицензирование по специальностям, осуществляемых в нем, а также лицензирование разных видов деятельности, предусмотренных Уставом Университета и настоящим Положением, в рамках лицензирования деятельности Университета.

Государственную аккредитацию Колледж проходит в составе Института в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, Уставом и другими локальными актами Университета.

Обучение в Колледже осуществляется на русском языке.

3.5 Воспитательные задачи, вытекающие из гуманистического характера образования, приоритета общечеловеческих ценностей, реализуются в Колледже в совместной учебной, научной, производственной и общественной деятельности обучающихся и преподавателей.

4 ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОЛЛЕДЖА

4.1. Основанием возникновения образовательных отношений является приказ ректора Университета о приеме лица на обучение или для прохождения промежуточной аттестации и (или) государственной итоговой аттестации.

Институт осуществляет прием на обучение по основным образовательным программам среднего профессионального образования.

4.2. К освоению образовательных программ среднего профессионального образования допускаются лица, имеющие образование не ниже основного общего или среднего общего образования, если иное не установлено действующим законодательством.

Получение среднего профессионального образования на базе основного общего образования осуществляется с одновременным

получением среднего общего образования в пределах соответствующей образовательной программы среднего профессионального образования.

- 4.3 Прием колледж осуществляется соответствии c законодательством Российской Федерации и настоящим положением и университета. Университет Уставом самостоятельно разрабатывает ежегодные правила приема в части, а ректор университета утверждает не противоречащей законодательству Российской Федерации и порядку приема, устанавливаемому федеральным органом исполнительной осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.
- 4.4 Прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования счет бюджетных ассигнований федерального бюджета является общедоступным, если иное предусмотрено законодательством Российской Федерации. При приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, проводятся вступительные испытания в порядке, установленном в соответствии с законодательством Российской Федерации. В случае, если численность поступающих превышает количество мест, финансовое обеспечение которых, осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, образовательной организацией при обучение образовательным приеме на ПО программам среднего профессионального образования в данном случае учитываются результаты освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанные в представленных поступающими документах об образовании.
- 4.5 Институт в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами реализует право граждан Российской Федерации на получение бесплатного среднего профессионального, если образование данного уровня гражданин получает впервые.
- 4.6 Институт принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений

между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

- 4.7 Институт знакомит поступающего и (или) его родителей (законных представителей) с Положением института, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. При проведении приема на конкурсной основе поступающему предоставляется также информация о проводимом конкурсе и об итогах его проведения.
- 4.8 Прием на обучение на места с оплатой стоимости обучения физическими и (или) юридическими лицами проводится на условиях, определяемых локальными нормативными актами института в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 4.9 Институт вправе осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования прием сверх установленных контрольных цифр приема для обучения на основе договоров с физическими и (или) юридическими лицами с оплатой ими стоимости обучения.
- 4.10 Для проведения приема и зачисления в колледж создаются отборочная, предметные экзаменационные, аттестационные и апелляционные комиссии, порядок формирования, состав, полномочия и деятельность которых регламентируется соответствующими положениями, принятыми Ученым советом Университета и утверждаемыми Ректором Университета.
- 4.11 Председателем отборочной комиссии института является директор.
- 4.12 Работу отборочной комиссии, делопроизводство, а также личный прием поступающих, их родителей (законных представителей) и доверенных лиц организует ответственный работник института, который назначается приказом директора института.
- 4.13На каждого обучающегося в Колледже формируется в установленном порядке личное дело.
- 4.14 Институт осуществляет подготовку специалистов на договорной основе с юридическими и (или) физическими лицами с полным возмещением затрат за обучение, сверх установленных контрольных цифр приема студентов осуществляется согласно установленного лицензией Университета на право ведения образовательной деятельности.

Зачисление абитуриентов в число студентов, обучающихся на платной

основе, осуществляется приказом ректора Университета на основе документа общего или среднего общего образования, и заключенных двух- или трехсторонних договоров и произведенной оплаты.

4.15 Институт путем централизованной организации образовательного процесса, выбора форм, методов и средств обучения создает необходимые условия обучающимся для освоения реализуемых в нем программ подготовки специалистов среднего звена.

Образовательный процесс по специальностям, в том числе при обучении по индивидуальным планам, осуществляется Колледжем на основе соответствующего федерального государственного образовательного стандарта и требований Университета.

- 4.16 С учетом потребности и возможности личности программы подготовки специалистов среднего звена в Колледже могут осваиваться в различных формах обучения, различающихся объемом обязательных занятий преподавателя с обучающимися и организацией образовательного процесса: по очной и заочной форме.
- 4.17 Организация образовательного процесса в Колледже регламентируется Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением и другими локальными правовыми актами Университета, Института, Колледжа, учебно-методической документацией и расписанием учебных занятий по специальностям и формам обучения, разработанными на основе Федерального Государственного Образовательного Стандарта СПО, в части требований к результатам освоения, структуре, условиям реализации программа подготовки специалистов среднего звена.

Разработанная учебно-методическая документация ППССЗ согласовывается с работодателями, председателями предметно-цикловых комиссий, заместителем директора по СПО.

Учебные занятия проводятся согласно рабочих программ учебных дисциплин и профессиональных модулей, которым соответствуют записи в учебных занятий. Образовательная программа среднего профессионального образования себя учебный включает В календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), оценочные и методические материалы, а также иные компоненты, обеспечивающие воспитание и обучение обучающихся. Учебный план образовательной программы среднего профессионального образования определяет перечень трудоемкости, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, иных видов учебной деятельности обучающихся и формы их промежуточной аттестации.

Комплект учебно-методической документации по конкретной специальности, рассматривается на заседании предметно-цикловых комиссий до начала учебного года и утверждаются заместителем директора по СПО. При необходимости в учебно-методическую документацию могут вноситься

коррективы, которые рассматриваются на заседании предметно-цикловой комиссии.

Содержание образования в Колледже определяется рабочими программами и профессиональными модулями, которые преподаватели разрабатывают самостоятельно, используя для этого примерные учебные программы и государственные требования СПО к результатам освоения, структуре, условиям реализации программ подготовки специалистов среднего звена.

4.18 B Колледже сроки обучения по программам подготовки устанавливаются специалистов среднего звена В соответствии определяемыми федеральным государственным нормативными сроками, образовательным стандартом среднего профессионального образования по специальности.

При получении среднего профессионального образования в соответствии с индивидуальным учебным планом сроки получения образования могут быть изменены образовательной организацией с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретного обучающегося.

Лица, имеющие квалификацию по профессии среднего профессионального образования и принятые на обучение по программам подготовки специалистов среднего звена по специальностям среднего профессионального образования, соответствующим имеющейся у них профессии, имеют право на ускоренное обучение по таким программам в соответствии с индивидуальными учебными планами.

Обучающиеся, получающие среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена, осваивают профессию рабочего (одну или несколько) в соответствии с перечнем профессий рабочих, должностей служащих, рекомендуемых к освоению в рамках образовательной программы среднего профессионального образования, в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами по специальности среднего профессионального образования.

Учебный год в образовательных организациях начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом соответствующей образовательной программы. Начало учебного года может переноситься образовательной организацией при реализации образовательной программы среднего профессионального образования, по заочной форме обучения - не более чем на три месяца.

Продолжительность каникул, предоставляемых обучающимся в процессе освоения ими программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, составляет не менее двух недель в зимний период при сроке получения среднего профессионального образования один год и не менее десяти недель в учебном году, в том числе не менее двух недель в зимний период, - при сроке получения среднего профессионального образования более одного года.

Продолжительность каникул, предоставляемых обучающимся в процессе освоения ими программ подготовки специалистов среднего звена, составляет от восьми до одиннадцати недель в учебном году, в том числе не менее двух недель в зимний период.

Согласно ФГОС 3+ максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Объем обязательных аудиторных занятий и практики по актуализированным программам обучения не должен превышать 36 академических часов в неделю.

Учебная деятельность обучающихся предусматривает учебные занятия (урок, практическое занятие, лабораторное занятие, консультация, лекция, семинар), самостоятельную работу, выполнение курсового проекта (работы) (при освоении программ подготовки специалистов среднего звена), практику, а также другие виды учебной деятельности, определенные учебным планом.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.

Производственная практика (по профилю специальности и преддипломная) практика студентов Колледжа проводится, как правило, на предприятиях сельскохозяйственного назначения на основе договоров, заключаемых между институтом и этими организациями.

Положение о прохождении практики студентов Колледжа утверждается директором института.

4.20 При формировании учебных групп I курса численность студентов в учебной группе, финансируемой за счет бюджетных средств, по очной форме обучения устанавливается не менее 10, человек, по заочной форме обучения - 10 человек.

Численность студентов в группе, обучаемых на условиях полного возмещения затрат на обучение составляет не менее 10-15 человек.

При проведении лабораторных и практических занятий, занятий по дисциплинам, перечень которых определяется Колледжем, а также при выполнении курсовой работы (проекта) и производственном обучении в мастерских, учебная группа может делиться на подгруппы численностью не менее 8 человек.

Исходя из специфики Колледжа, учебные занятия могут проводиться, с группами или подгруппами студентов меньшей численности, а также с отдельными студентами. Деление на подгруппы должно производиться в пределах, имеющихся в учебном заведении финансовых средств.

Количество экзаменов в процессе промежуточной аттестации обучающихся не должно превышать 8 экзаменов в учебном году, а количество зачетов - 10. В указанное количество не входят экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным учебным курсам, дисциплинам (модулям).

Количество экзаменов и зачетов в процессе промежуточной аттестации обучающихся при обучении в соответствии с индивидуальным учебным планом, устанавливается данным учебным планом.

4.21 Контроль качества освоения программ подготовки специалистов среднего звена профессионального образования осуществляется Колледжем в процессе промежуточной аттестации обучающихся и государственной итоговой аттестации выпускников.

Выпускникам, прошедшим обучение В Колледже освоившим образовательную соответствующую программу прошедшим И дарственную итоговую аттестацию, выдаётся диплом государственного образца о среднем профессиональном образовании и приложение к нему.

Воспитательные задачи в Колледже реализуются в образовательной, общественной творческой, иной деятельности производственной, И работников студентов (слушателей) Колледжа вытекают гуманистического характера образования, приоритета общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья, свободного развития личности, воспитания гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к Родине, семье, окружающей среде.

Повседневное руководство учебной и воспитательной работой в учебных группах осуществляется кураторами, которые назначаются на учебный год приказом заместителя директора по СПО и работают согласно Положения о кураторе в Колледже.

Весь педагогический коллектив Колледжа обязан работать в тесном контакте с родителями (законными представителями) несовершеннолетних студентов по вопросам образовательного и воспитательного процесса. Родители (законные представители) имеют право знакомиться с ходом и результатами образовательного процесса, с оценками успеваемости, а также содейразвитию Колледжа через участие работе ствовать органов самоуправления.

5 УПРАВЛЕНИЕ КОЛЛЕДЖЕМ

- 5.1 Колледжа Управление деятельностью осуществляется В Российской Федерации, c законодательством Университета, Положением об Институте, настоящим Положением другими локальными правовыми актами.
- 5.2 Непосредственное Колледжа управление деятельностью осуществляется заместителем директора ПО СПО, назначаемый освобождаемый от должности приказом директора Института из числа лиц, имеющих опыт учебно-методической, научной и организационной работы в профессионального системе высшего, среднего, послевузовского

образования или профессиональной деятельности.

Заместитель директора по СПО является заместителем директора Института и выполняет свои обязанности под его непосредственным, руководством.

С заместителем директора по СПО заключается трудовой договор.

Деятельность заместителя директора по СПО регламентируется настоящим Положением, трудовым договором, должностной инструкцией, иными локальными правовыми актами Университета.

- 5.3 В компетенцию заместителя директора по СПО входит:
- текущее руководство образовательной, научной, производственной и хозяйственной деятельностью Колледжа в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением и другими локальными правовыми актами;
- представление Университета во всех отечественных и зарубежных организациях, органах государственной власти и местного самоуправления по вопросам, касающимся деятельности Колледжа:
- внесение предложений директору Института по приему на работу, увольнению, изменению условий и расторжению трудовых договоров с сотрудниками Колледжа;
 - развитие социальной сферы Колледжа;
- издание распоряжений и указаний, обязательных для исполнения всеми работниками и обучающимися Колледжа;
- предложения по применению мер поощрения и ответственности к работникам, студентам и другим обучающимся Колледжа в пределах, установленных законодательством Российской Федерации, Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением и другими локальными правовыми актами;
- текущее управление имуществом, переданным в пользование Колледжу.

Заместитель директор по СПО имеет право представлять Университет в рамках деятельности Колледжа в отношениях с органами государственной власти и управления, органами местного самоуправления, с физическими и юридическими лицами

От имени Института заключать любые не запрещенные законом сделки, в том числе договоры на прохождение студентами производственных практик.

Распоряжения и указания по Колледжу должны издаваться заместителем директора по СПО, в пределах предоставленных ему полномочий и не должны противоречить законодательству Российской Федерации, Уставу Университета, Положению об Институте, настоящему Положению, решениям педагогического совета Колледжа и другими локальными и нормативно-правовыми актами.

О своей деятельности заместитель директора по СПО отчитывается

перед Педагогическим советом Колледжа, Ученым советом Института, директором Института, ученым советом Университета и ректором Университета.

Заместитель директора по СПО вправе передавать исполнение части своих полномочий в период его отсутствия одному из назначенных лиц приказом по колледжу.

5.4 В целях совершенствования качества обучения и воспитания студентов (слушателей), методической работы, повышения педагогического мастерства преподавателей в Колледже создаются педагогический и методический советы, а также предметно-цикловые комиссии.

Состав, основные задачи, функции и порядок работы этих органов определяются настоящим Положением и отдельными положениями об этих органах, утверждаемыми директором Института по согласованию с заместителем директора по СПО, и (или) другими локальными правовыми актами.

В Колледже могут создаваться другие органы управления, если это не противоречит законодательству Российской Федерации, уставу, Положению об институте, настоящему Положению и другим локальным правовым актам.

Действия всех структурных подразделений и органов, созданных на базе Колледжа должны быть строго регламентированы соответствующими Положениями о структурных подразделениях, утверждаемыми директором Института. по согласованию с заместителем директора по СПО.

6 СТУДЕНТЫ, СЛУШАТЕЛИ И РАБОТНИКИ КОЛЛЕДЖА

6.1 Статус студентов, других категорий обучающихся и работников Колледжа, их права и обязанности определяются Законодательством об образовании Российской Федерации, трудовым законодательством Российской Федерации, уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением и другими локальными правовыми актами Университета, Института, Колледжа.

Студентом является лицо, в установленном порядке зачисленное приказом ректора университета для обучения по программе подготовки специалистов среднего звена средне-специального образования;

Слушателями являются лица, обучающиеся на подготовительных отделениях на платной основе. Правовое положение слушателей в отношении получения образовательных услуг соответствует статусу студента соответствующей формы обучения.

- 6.2 Студенты Колледжа имеют право:
- получать среднее профессиональное образование по избранной для обучения специальности в пределах федерального государственного

образовательного стандарта базового и повышенного уровней;

- обучаться в рамках федеральных государственных образовательных стандартов по индивидуальным учебным планам;
- участвовать в обсуждении и решении вопросов деятельности Колледжа, в том числе через общественные организации и органы самоуправления Колледжа;
- участвовать в формировании содержания своего образования при условии соблюдения требований Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования;
- обжаловать действия работников Колледжа, приказы и распоряжения администрации Колледжа в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- получать дополнительные, в том числе платные образовательные услуги;
- пользоваться в Колледже библиотекой, информационными фондами, услугами учебных подразделений в порядке, установленном Уставом, Положение об институте, настоящим Положением и другими локальными правовыми актами;
- на свободу совести, информации, свободное выражение собственных взглядов и убеждений.

Иногородним студентам Колледжа очной, заочной форм обучения предоставляются места в общежитии. Преимущественным правом на поселение пользуются студенты младших курсов.

- 6.3 Студенты Колледжа обязаны:
- выполнять требования образовательной программы Колледжа по срокам и объемам согласно учебным планам;
- бережно относиться к имуществу Университета, в том числе имуществу, переданному в пользование Колледжа;
- выполнять требования Устава Университета, Положения об Институте, настоящего Положения, правил внутреннего распорядка Колледжа и Института и других локальных правовых актов;
- соблюдать требования по охране труда, технике безопасности и противопожарной безопасности.
- 6.4 За успехи в освоении образовательных программ и активное участие в общественной и других сферах деятельности Колледжа, в экспериментально-конструкторской, творческой работе, для студентов устанавливаются различные формы морального и материального поощрения.
- невыполнение учебного 6.5 За плана ПО специальности неуважительной причине, установленные сроки ПО невыполнение обязанностей, предусмотренных Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением, другими локальными правовыми актами, нарушение правил внутреннего распорядка, а также инструкций по

охране труда, технике безопасности и противопожарной безопасности к студентам могут быть применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до отчисления из Колледжа.

Студент может быть отчислен из Колледжа по собственному желанию, в связи с призывом на военную службу, за грубые нарушения, за невыполнение учебного плана по специальности в установленные сроки по неуважительной причине, невыполнение обязанностей, предусмотренных Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим Положением, другими локальными правовыми актами, нарушение правил внутреннего распорядка, а также инструкций по охране труда, технике безопасности и противопожарной безопасности.

Отчисление из Колледжа неуспеваемость за производится основании Положения о восстановлении, отчислении, переводе Колледжа Агробизнеса.

6.6 К педагогической деятельности в Колледже допускаются лица, имеющие, высшее образование по специальности. В том числе и на должности мастеров производственного обучения. В учебновспомогательный персонал могут быть приняты лица, имеющие образование специальности не уровня, соответствующего ниже профессиональному.

К педагогической деятельности в Колледже в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании» не допускаются лица, которым она запрещена приговором суда или медицинскими показаниями, а также имевшие судимость за определенные преступления, перечень которых устанавливается законодательством Российской Федерации.

Прием на работу, процесс труда, в том числе изменение условий труда, увольнение педагогических работников и других категорий работников Колледжа осуществляются в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации и локальными правовыми актами Университета, института, Колледжа.

- 6.7 Права и обязанности работников Колледжа определяются Законодательством Российской Федерации, Уставом Университета, Положением об Институте, настоящим положением, коллективным договором, правилами внутреннего распорядка, должностными инструкциями и другими локальными правовыми актами Университета, Института, Колледжа.
 - 6.8 Работники Колледжа имеют право:
 - защищать свою профессиональную честь и достоинство;
- участвовать в управлении Колледжа в порядке, определяемом настоящим Положением, в том числе в установленном порядке избирать и быть избранными в Педагогический совет Колледжа и Ученый совет института;
- получать необходимое организационное, учебно-методическое материально-техническое обеспечение профессиональной своей

деятельности, пользоваться библиотекой, информационными ресурсами, услугами учебных, учебно-методических, социально-бытовых и других подразделений Колледжа в соответствии с настоящим Положением, коллективным договором и локальными правовыми актами Университета;

– обжаловать действия должностных лиц Колледжа, приказы и распоряжения администрации Колледжа в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Педагогические работники Колледжа дополнительно имеют право определять содержание учебных дисциплин в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом среднего профессионального образования, выбирать методы и средства обучения, наиболее полно отвечающие индивидуальным особенностям обучаемых и обеспечивающие высокое качество образовательного процесса.

Сотрудники Колледжа пользуются льготами, дающими право на пенсию в связи с педагогической деятельностью в соответствии с действующим Постановлением Правительства Российской Федерации.

- 6.9 Работники Колледжа обязаны соблюдать требования Устава Университета, Положения об Институте, настоящего Положения, правил внутреннего распорядка Колледжа и Института и других локальных правовых актов.
 - 6.10 Педагогические работники Колледжа обязаны:
- обеспечивать высокую эффективность образовательного процесса в Колледже;
- формировать у студентов (слушателей) Колледжа профессиональные качества по избранной специальности, гражданскую позицию, способность к труду, развивать самостоятельность, инициативу, творческие способности обучающихся;
- систематически, согласно требованиям действующего Закона об образовании и федерального образовательного стандарта заниматься повышением своей квалификации;
- соблюдать права студентов (слушателей) Колледжа, не применять к ним антипедагогических методов воспитания, связанных с физическим или психическим насилием над личностью обучающегося, антигуманных, а также опасных для жизни и здоровья методов обучения;
 - следовать нормам профессиональной этики;
 - ежегодно проходить медицинское обследование;
- 6.11 Педагогические и руководящие работники Колледжа обязаны проходить аттестацию с периодичностью не реже одного раза в пять лет.
- 6.12 Учебная нагрузка на учебный год для преподавателей Колледжа оговаривается в трудовом договоре приказе и (или) другом локальном правовом акте Университета и при ставке 720 часов не может превышать 1440 академических часов.
 - 6.13 Работники Колледжа, причинившие материальный ущерб, несут

ответственность согласно трудовому законодательству Российской Федерации.

7 ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОЛЛЕДЖА

7.1 Материально-техническую базу учебного заведения составляют здания, оборудование, иное имущество, находящееся на балансе Института и закрепленное за ним на праве оперативного управления.

Финансирование структурного подразделения осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств, средств института выделенных учредителем через головную академию в соответствии с государственными заданиями на подготовку специалистов, исходя из законодательно установленного уровня расходов на содержание и развитие высших учебных заведений.

8 КОНТРОЛЬ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ КОЛЛЕДЖА, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- 8.1 Контроль за соответствием деятельности Колледжа целям, предусмотренным настоящим Положением, условиям образовательной и, иной деятельности Колледжа, качеством обучения в Колледже осуществляют:
 - ректор Университета;
 - директор Института;
 - заместитель директора по СПО.

В пределах своих должностных полномочий:

- главный бухгалтер;
- заместитель директора по социально-экономическим вопросам;
- начальник отдела кадров;
- руководитель УМО;
- начальник отдела по социально-воспитательной работе.
- 8.2 СПО несет Заместитель директора ПО персональную ответственность за качество и своевременность выполнения возложенных на Колледж задач, за результаты образовательной, воспитательной, научной, хозяйственной Колледжа, соблюдение И иной деятельности законодательства Российской Федерации и локальных правовых актов Университета в процессе деятельности Колледжа, за своевременное и достоверное предоставление информации о результатах деятельности Колледжа, Института, Университету.
- 8.3 Степень ответственности других работников Колледжа устанавливается должностными инструкциями и другими локальными правовыми ак-

9 ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Положение о Колледже, а также изменения и дополнения к нему вступают в силу после согласования с заместителем директора по СПО, утверждения на Ученом совете института.

В части, неурегулированной настоящим Положением, Колледж в своей деятельности руководствуется нормами законодательства Российской Федерации, а также нормами, содержащимися в Уставе и других локальных правовых актах Университета, положении института.

Переименование, реорганизация и ликвидация Колледжа производится в соответствии с приказом директора института на основании решения Учёного совета института, по согласованию с решением Ученого совета Университета.

Создание, реорганизация и ликвидация подразделений в структуре Колледжа производится в соответствии с приказом директора института по представлению заместителя директора по СПО.

Создание, реорганизация и ликвидация структурных подразделений Колледжа считается завершенным в момент утверждения изменений и дополнений к настоящему Положению.

10 ЛИСТ РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ

№ изменения и/или дополнения	Стр, раздел, пункт изменения	Дата введения изменения	ФИО лица, внесшего изменения	Подпись
1	Стр. 10, раздел 4, п. 4.20	01.10.2022	Загузина А.Ю.	NO COLLECTIONS
		Total Control		

ПОЛОЖЕНИЕ

$CK-\Pi(03) - 4.2.3-212-2020$

Положение о Колледж Агробизнеса Забайкальского аграрного института - филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского»

актуализировано на 01.10.2022 года – действителен с изменениями:

1. П. 4.20 При формировании учебных групп I курса численность студентов в учебной группе, финансируемой за счет бюджетных средств, по очной форме обучения устанавливается не более 25, человек, по заочной форме обучения - 25 человек. Заменить: При формировании учебных групп I курса численность студентов в учебной группе, финансируемой за счет бюджетных средств, по очной форме обучения устанавливается не менее 10, человек, по заочной форме обучения - 10 человек.

Актуализировано:

Зам. директора по СПО

подпись

А.Ю. Загузина Фамилия, инициалы